Диктант.
	Высказывания 


	Ответ

	1. Верно ли, что трапеция – это четырехугольник, у которого стороны попарно параллельны?
	Нет 

	2. Верно ли, что у равнобедренной трапеции углы при основании равны?


	Да 

	3. Верно ли, что трапеция является прямоугольной, если у нее три прямых угла?
	Нет 

	4. Верно ли, что сумма векторов -
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 равна 2
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?


	Нет

	5. Верно ли, что средняя линия треугольника соединяет середины двух его сторон?
	Да

	6. Верно ли, что средняя линия треугольника параллельна третьей стороне и равна ее четвертой части?


	Нет

	7. Верно ли, что коллинеарные векторы всегда сонаправлены? 
	Нет 



	8. Верно ли, что высоты равнобедренной трапеции, проведенные из вершин тупых углов, отсекают равные прямоугольные треугольники?


	Да 

	9. Верно ли, что векторы 
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 и k∙
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 сонаправлены?
	Нет 




Критерии оценки:

9 «+» - «5»;

7-8 «+» - «4»;

5-6 «+» - «3».
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